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Årsmöte för US (namn) den (datum), (plats)
Närvarande: se röstlängd

§1 Mötets öppnande och val av ordförande för mötet
US ordförande hälsade alla välkomna och öppnade årsmötet. Årsmötet beslutade att välja [namn] till ordförande för årsmötet.
§2 Anmälan av styrelsens val av sekreterare för mötet 
Årsmötet beslutade att välja [namn] till sekreterare för mötet.
§3 Upprättande av röstlängd 
Antal röstberättigade medlemmar (alla medlemmar under 26 år) räknades och antecknades. 
§4 Val av protokolljusterare och rösträknare 
Årsmötet beslutade att välja [namn] till protokolljusterare och rösträknare.
§5 Fastställande av dagordning 
Årsmötet beslutade att fastställa dagordningen.
§6 Fastställande av om mötet blivit i laga ordning utlyst 
Årsmötet beslutade att mötet hade blivit utlyst enligt stadgarna.
§7 Behandling av verksamhetsberättelserna.
Verksamhetsberättelserna presenterades och godkändes av årsmötet. Sekreteraren ansvarar för att överlämna verksamhetsberättelserna till föreningens styrelse.
§8 Fastställande av resultaträkning. 
Resultaträkningen presenterades och godkändes av årsmötet. Sekreteraren ansvarar för att överlämna resultaträkningen till föreningens styrelse.
§9 Revisorernas berättelse såvitt avser sektionen.
Revisorernas berättelse presenterades för årsmötet. 
§10 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen
Årsmötet beslutade att bevilja den avgående styrelsen ansvarsfrihet. 
§11. Beslut om antal styrelseledamöter inom för det i §16, andra stycket, angivna antalet 
Årsmötet beslutade att för mandat perioden år-år ska styrelsen ha XX ledamöter.
§12 Val av ordförande för sektionen för en mandattid om 1 år. 
Till ordförande i US valdes (Namn) för mandattiden fram till årsmötet 20XX. 
§13. Val av övriga styrelseledamöter för en mandattid om 1 år samt val av ledamöter för en mandattid om 6 månader. 
Till ledamöter i US valdes 
(Namn)	(Tid)
(Namn) 	(Tid)
osv.
§14. Anmälan av ungdomsledamot jämte personlig suppleant att ingå i föreningens styrelse. 
Till US representant i föreningsstyrelsen valdes (Namn) och som personlig suppleant (Namn).
§15. Val på 1 år av ledamöter (varav en sammankallande) i valberedningen 
Till ledamöter i valberedningen valdes: Namn (sammankallande), Namn och Namn
§16. Val av ombud till distriktets ungdomssektion (DUS) årsmöte och eventuellt andra möten där sektionen har rätt att representera med ombud. 
Som ombud till DUS årsmöte valdes (Namn).
§17. Övriga ärenden (motioner) som kan upptas till beslut på årsmöte
Inkomna motioner presenterades och behandlades samt gick till beslut enligt nedan:
Lista över motioner och beslut. Motioner i sin helhet i bilagor.
§ 18 MÖTETS AVSLUTANDE
Mötesordförande tackade alla närvarande och förklarade årsmötet avslutat.
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